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Tisztelt Közgyűlés! 

A megyei önkormányzat új feladatkörében letéteményese a területi fejlesztési és rendezési tervek 

elkészítésének, és eszközrendszerén keresztül azok végrehajtásának. Az Unió 2014-2020 közötti 

pénzügyi ciklusa támogatási forrásainak felhasználására 2012. őszétől intenzív területfejlesztési 

tervezési munka kezdődött meg. Forrását az ÁROP 1.2.11/A-2013-2013-0022 kódszámú uniós 

pályázat biztosította. Az elnyert támogatás 90 m Ft. Ennek eredményeként, széleskörű 

társadalmasítás mellett, 2014. március 7-én elfogadást nyert a 2030-ig szóló megyei területfejlesztési 

koncepció és hatásvizsgálata, 2014. augusztus 28-án a megyei stratégiai és operatív program (2014-

2020) és területi hatásvizsgálata.  

 

A tervezés utolsó fázisában a Területfejlesztés és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 

részeként, a koncepcióra és a stratégiai és operatív programra épülően Integrált Területi Programot 

(ITP)  kell készíteni a megyéknek, melyben a 1298/2014 (V.5.) Korm. határozat alapján összességében 

közel 28 mrd Ft megyei szinten tervezhető uniós forrás felhasználására gazdaságfejlesztési és 

településfejlesztési projektcsomagokat kell kialakítani, újszerű módon azokban projekteket is 

nevesítve.  

A program és a tervezés tartalmára, módszertanára a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) 2014. 

augusztus 5-én adott ki egy tervezési menetrendet, majd 2014. október 8-án megérkezett a szakmai 

követelmények és indikátorok tervezete is. Ezek alapján a tervezéssel megbízott „Stabilan az 

élvonalban” Konzorcium elkészítette a program 1.0 változatát, melyet az NGM 2014. október 31-ig 

kért a megyéktől, testületi elfogadással megerősítve. Ez egyben az ÁROP pályázat zárásánál is az 

elvárt végeredmény. 

Az előterjesztés mellékletei (1-4) tartalmazzák a program szöveges leírását, azokat a táblázatokat, 

amelyekben központilag meghatározott módon egységesen kell, kellett feldolgozni a széleskörű 

projektgyűjtés során beérkezett megyei fejlesztés igényeket, projektcsomagokba rendezve. A 

mellékletek letölthetők az alábbi elérhetőségről: 

http://www.kemoh.hu/index.php?fmp=2&masoldal=1&oldal=statikusoldalak/soldal543.inc  

 

A program tartalmazza Tatabánya MJV Önkormányzata – egyébként általa önállóan tervezett 

integrált településfejlesztési stratégiája 1.0 változatú projektcsomagját is -, hiszen annak is 

illeszkednie kell a megyei fejlesztési célokhoz.  

 

Az elfogadásra váró dokumentum minőségbiztosítását a KD. Regionális Fejlesztési Ügynökség 

elvégezte és azt megfelelőnek találta. (Jelen ülésünk 1. napirendjéhez tartozó előterjesztés 

mellékletében ez már bemutatásra került.) 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Mint előterjesztő javaslom az előterjesztés mellékleteiben szereplő, az ITP 1.0 változatát alkotó 

dokumentumok elfogadását. Amennyiben ez megtörténik, úgy teljesült az ÁROP pályázatban területi 

tervekkel kapcsolatban elvárt tartalom is, és a tervező is teljesíti a 2013. december 10-én aláírt 

tervezési szerződésben vállaltakat. 

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Tatabánya, 2014. október 29. 

 

        Popovics György 

http://www.kemoh.hu/index.php?fmp=2&masoldal=1&oldal=statikusoldalak/soldal543.inc


Határozati javaslat 
 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 
1. elfogadja Komárom-Esztergom megye Integrált Területfejlesztés Programja 1.0. változatát. 

Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy az elfogadott programváltozatot haladéktalanul terjessze fel a 
Nemzetgazdasági Minisztériumnak 

2. Kinyilvánítja, hogy a „Stabilan az élvonalban” Konzorciummal 2013. december 10-én kötött 
vállalkozási szerződésben foglaltak teljesültek, a szerződés lezárható és a vállalkozó részére -  
teljesítésigazolás mellett - a munka ellenértéke, bruttó 25.209.500 Ft kifizethető.  

 
Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal, illetve a kifizetésre a vállalkozási szerződés szerint 
Hivatali végrehajtásért felelős: Petrikné Molnár Erika, főosztályvezető 
 
 
 
   


